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FiSICA El alumno deberd contestar a una de las dos opciones propuestas A o B. Los
problemas puntian 3 puntos cada uno y las cuestiones 1 punto cada una. Se
podra utilizar una calculadora y una regla.

OPCION A

PROBLEMAS:

1.- Una pequefia esfera de 0.2 g de masa pende de un hilo entre dos laminas paralelas verticales
separadas 8 cm. La esfera tiene una carga de 5-10° C y el hilo forma un angulo de 30° con la
vertical. a) Realiza un diagrama con las fuerzas que actiian sobre la esfera; b) ;Qué campo eléctrico
actla sobre la esfera?: c) ;Cual es la diferencia de potencial entre las laminas?

(3 puntos)

2.- Un satélite meteorolégico gira a 10000 km de altura sobre la superficie terrestre. ;Cual es el
periodo de su rotacion?, ;Cudnto vale la energia total del satélite en su 6rbita?
20=9.8m/s> Rp=6400 km mgeirc = 500 kg

(3 puntos)

CUESTIONES:

3.- Un electrén y un proton describen trayectorias circulares en un campo magnético B con la misma
velocidad lineal, v. ;Cudl serd la relacion entre sus velocidades angulares?
m.=9.1-10%" kg m, = 1.6-10%" kg

(I punto)

4.- En un partido de futbol un espectador canta un gol con una sonoridad de 40 dB. ;Cual serd la
sonoridad si gritaran a la vez y con la misma intensidad sonora los 1000 espectadores que se
encuentran viendo el partido?
I=10" W.m?

(I punto)

S.- La reflexion total solamente se produce cuando la luz pasa de un medio de mayor a otro de
menor indice de refraccion. Explica por qué.

(I punto)

6.- ;,Que ventajas presenta la fusion nuclear sobre la fisién?. Dar al menos tres de ellas.
(1 punto)



OPCION B
PROBLEMAS:

1.-Determinar la ecuacién de una onda de 6 m de amplitud y 4 Hz que se propaga hacia la derecha con
una velocidad de 0.8 m/s sabiendo, que en el instante t = 1 s una particula del medio situada a 2 m del
origen alcanza su maxima elongacién positiva, ;En qué instantes alcanzara dicha particula su méxima
aceleracion?

(3 puntos)

2.- Un electrén se acelera desde el reposo por la accion de una diferencia de potencial de 10* V,
para ser sometido posteriormente a un campo magnético uniforme de 0.4 T perpendicular a la
trayectoria del electrdn y entrante en el plano del papel. Determinar: a) la velocidad del electrén al
entrar en el campo magnético: b) el radio de la trayectoria seguida por el electrén dentro del campo
magnético; c) el periodo del movimiento circular del electron.
m.=9.1.10""kg  q.=1.610"C

(3 puntos)

CUESTIONES:

3.- En el campo gravitatorio creado por una masa puntual se superponen dos campos: uno escalar y
otro vectorial. ;De que campos se trata? ;Qué relacion existe entre ellos?. Represéntalos
graficamente.

(I punto)

4.- Una bola de 0.2g de masa con una carga de 5-10°C esta suspendida por un hilo en el interior de

un campo eléctrico de intensidad E =-200k N/C. Determina la tensién del hilo en los siguientes
casos :
a) si la carga es positiva
b) sila carga es negativa
¢) sipierde la carga
(I punto)

S.- Tenemos un recipiente con agua cuya superficie esta cubierta por una capa de aceite. Si un haz de
luz pasa del aire al aceite con un angulo de incidencia de 40°, hallar el 4ngulo de refraccion en el agua.
Ngjre = 1 Naceite = 1745 Nagya = 1°33

(! punto)

6.- Explica brevemente que entiendes por “ cuerpo negro”
(1 punto)



